PasmMuUHKa

1. Hanaute npumep ¢ HeBepHbLIM
OTBETOM U UCNpaBbTE ero.

11+5=16  15-8=9
9+8=17 12-4=8

2. CKONbKO HYXHO NpubasuTb K 7, YTObbI
nonydunocs 18?



3. CKOMbKO HYXHO BbIMECTb U3
16, uTO6LI NONYUUNOCH 9?

4 Ha ckonbko 5 meHbwe 13?

5. Ha ckonbko 20 6onbuwe 15?

6. Bepa 3HaeT 7 6yks, a HOng Ha
5 byks bonble. CKOSbKO 6yKB
3HaeT FOnga?



/. MOXHO nNu pasnoxXuTb D KHUXeK
Ha 2 NOJSIKU NOPOBHY?

8. Hanaute cymmy umcen 7 un 12.

9. YMmeHbliaemoe 10, sbrumuTaemoe 8.
HanauTte pasHoCTb.

10. 3apymanu yucno. TTpubasmunu K
Hemy 6 u nonyuyunu 15. Kakoe
Yncno 3aaymanun?



11. M3 umcen 17,1, 12, 16, 9
HanauTe Te, KOTopbIe MeHblue
14,

12. B 6ykeTe 13 xentbix n 4
KpacHbIX THoNbnaHa. CKOSbKO
BCero THoNbnaHoB B bykeTte?

Monoaupbil



